

看多声音渐强 基金大幅加仓



A股市场自年初以来持续回暖，更于上周一举突破2400点关口，成功站上半年线。就市场人士看来，A股市场正在上演“龙抬头”。在基金看来，近期国内外多重利好叠加均在一定程度上激发了市场做多热情，促进了以地产、金融为代表的低估值蓝筹板块的上涨。基金操作上更趋积极，一改此前减仓操作，大幅增

仓至历史较高水平。

海通证券仓位报告显示，在2月10日至2月23日期间，主动管理股票与混合型开放式基金（简称“股混型”）的平均股票仓位由上期的76.30%大幅上升至82.42%，增加了6.11%，升至2006年以来的较高水平。

从基金公司方面来看，大型基金公司一致主动提升仓位。前十大基金公司平均仓位本期为83.07%，与上期相比增加了6.36%。

此外，海通证券报告还显示基金仓位向高端显著偏移，高仓位基金份额激增。具体来看，股票型基金仓位大于90%的基金份额共148只，较上期增加90只，增幅高达155.17%。混合型基金

方面，高仓位（仓位大于90%）基金份额增幅为187.50%。对此，海通证券基金分析师王广国指出，由于降准以及欧债问题阶段性进展等多重利好因素叠加，提振了基金投资情绪。加之前期基金仓位已降至历史中等水平，有一定余留资金，因而近期基金整体主动大幅提升仓位，以分享市场利好消息带来的行情。

国都证券的基金仓位监测模型测算显示，上周62家基金管理公司中共有40家选择了主动加仓，较前周数量大幅增加。就管理资产规模最大的六家基金管理公司而言，上周六大基金公司均一致性地选择了主动加仓。

“近期大家情绪比较乐观，甚至有人看反转。”沪上一位基

金经理向记者表示，从趋势和基本面来看，目前A股市场都没有太悲观的理由。从趋势上看，目前大盘已经站上了半年线，并逐渐放量，指数有望继续上行。而从基本面来看，经济或在今年二季度见底，股市将先于经济走出回暖行情。

但也有部分谨慎者表示，目前反弹并没有经济基本面的支撑，要时刻警惕基本面不利因素对大盘走势的影响。某大型基金公司策略研究员表示，“基于经济活动预期的资产价格变动，需要在预期得到证实才能延续，市场近期乐观的情绪，在未来一段时间恐怕会遭受基本面情况的考验。”

快报记者 郭素

■私募观点

短线可能冲高回落

据Wind数据统计，今年以来跑赢大盘的阳光私募产品占比不到一成，也就是说，在这波反弹中大部分私募踏空。

而随着反弹行情的深入，之前空仓或者持有一两成底仓的私募，在近两周紧急加仓。多数私募认为，大盘不断反弹的过程中，盘面热点继续延伸，地产板块上周五也全面大涨，热点形成了较好的轮动效应。

“监管层近期多次力挺蓝筹股，实属近年来罕见，这或许意味着蓝筹股行情已经悄然启动。”南京摩通投资的庞亮表示。

“从全年的角度看，我认为现在行情已经不仅仅是反弹，而是已经出现了反转，2132点将会是全年的最低点。”广东新价值投资的罗伟广说。

但由于大盘已经连续上涨，私募对大盘短线走势的判断较为谨慎。“短线大盘冲高回落概率偏大，上涨压力位在前期缺口2459点，而下跌支撑位在十日均线以及2400点一线。”庞亮认为，“大盘如果能调整到2400点后再度上攻，这轮反弹行情就能持续到3月中下旬。”

在操作策略方面，摩通投资的思路是：如果大盘继续发力上攻，则应该降低仓位；等待大盘回调后，考虑布局环保、水利、科技等受益于相关政策的板块，这些行业一般在两会前后有较好的表现。由于蓝筹股将越来越受到市场关注，所以也应进行一些仓位配置，特别是以金融股为主。

综合

■券商策略 把握板块轮动节奏

昨天下午，快报联手华泰证券汉中门营业部举办的快理财讲座吸引了100多位股民。讲座中，华泰证券研究所资深研究员陈慧琴认为，目前A股整体估值水平处于历史低位。对于绝大多数大中型企业来说，当前的经济大环境要好于2008年国际金融危机的时候，因此，从估值角度讲，代表大盘蓝筹股的沪深300指数处于底部区域，下行风险较小。

陈慧琴称，未来政策微调的主要方式是采取积极的财政政

策和稳健的货币政策。去年12月份以来，宏观经济及监管层政策利好消息逐步增多，主要政策利好包括：1. 养老金入市渐行渐近；2. 近期ROFII批准速度加快，额度有望大幅增加；3. 新股发行机制改革即将出台；4. 货币及信贷政策已经开始预调微调；5. 近期宏观数据好于预期，经济下滑趋缓。她判断，今年通胀水平即将回落，经济增速也将回落，资金面的紧张程度会有所放松。

陈慧琴认为，投资者在股票资产的配置上，需要找出在经济

增速减缓的背景下，赢利稳定甚至受益的产业。今年资产配置要在成长性和低估值之间进行平衡，并采取保守的仓位策略，投资机会是“结构性”的，偏向来自消费和创新主导的新经济产业等主题投资。股指“进二退一式”上涨，造就了市场热点切换，金融股率先拉起稳住指数重心，然后资源股发力将整个市场的做多热情激发，在金融股和资源股陷入休整时，农业股、ST板块活跃，而地产股、水泥股和钢铁股补涨。接下来，高送转板块还会

活跃。同时，陈慧琴还提醒股民注意，今年大盘将经历2459点、2536点、2610点这三个拐点。

对于目前的投资策略，陈慧琴给出如下建议：把握板块轮动节奏，关注二线蓝筹股、经济转型过程中的五大投资主题（新材料、新能源、节能环保、电子信息及文化传媒）、年报预增的超跌成长股。对于防御类股票，陈慧琴则看好大消费、医药以及商业板块。

快报记者 王海燕
实习生 毕霄杰

微笑吧，让我们一起快乐出游

——赶快参与中科杯“最美微笑家庭”有奖征集吧！



1号家庭



王国英75岁，王均79岁，结婚53年。
爱的感悟：相互关怀，相互扶持，携手健康，享受人生。

3号家庭



潘光荣74岁，黄秀珍67岁，结婚48年。
爱的感悟：互爱互助，老了以后更注重健康，享受生活！

5号家庭



闫茂蓉72岁，老伴82岁，结婚48年。
爱的感悟：互相沟通，彼此包容，就是恩爱圆满的一辈子！

2号家庭



潘韶芳82岁，那春兰75岁，结婚50年。
爱的感悟：我们共同走过50年，生活上互相关心，工作上互相促进，虽然经历了很多困难和挫折，但我们一起微笑着走过！

4号家庭



江枢栋83岁，李丽英79岁，结婚53年。
爱的感悟：同甘共苦，互敬互爱；微笑乐观，幸福晚年！

快报记者 李鑫芳

■活动奖励

中科杯“最美微笑家庭”征集活动热烈进行中，只要报名参与就有奖励！荣获“最美微笑家庭”称号的参与者将获赠南京青奥会门票一张。所有参与者中还将抽出“幸运微笑家庭”50名，奖励I-PHONE4手机一台。

■有奖报名热线

400-8289285
96060

赶紧报名参加我们的活动吧，最美微笑家庭，有您参与更精彩！

在您电话报名后，工作人员会根据报名者的年龄、健康状况等分批通知参与出游活动。